

В Прибайкальском районе задержана женщина, обвиняемая в убийстве сожителя сестры после совместного употребления спиртных напитков



3 сентября 2022 года ночью в одном из домов на станции Таловка было обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением спины. Следственным отделом по Прибайкальскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 46-летняя сестра сожительницы потерпевшего, в компании с которой мужчина распивал спиртные напитки, после чего они поссорились. В ходе проведенного допроса женщина дала подробные показания об обстоятельствах происшествия. На основании собранных в ходе первоначальных

следственных действий доказательств ей уже предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения.

По данным следствия, обвиняемая проживает на станции Таловка Прибайкальского района Республики Бурятия. 2 сентября 2022 года вечером она пришла в гости к сестре, в компании с которой и ее сожителем стала употреблять спиртные напитки. При этом между обвиняемой и сожителем сестры давно складывались неприязненные отношения. Около полуночи из-за незначительного повода на фоне алкогольного опьянения между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес удар сверху вниз кулаком по голове собутыльнице, после чего отвернулся от нее. Женщина, ни разу не сталкивавшаяся с таким обращением, в отместку схватила нож и нанесла им удар в спину обидчика. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемая скрыться не пыталась и оставалась в доме до приезда следственно-оперативной группы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1721418>